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Για 11η χρονιά συνεχίζεται το ετήσιο πρόγραμμα φιλαναγνωσίας 
«Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης», που γίνεται στο Δήμο Χαλαν-
δρίου και διοργανώνεται από τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Χαλανδρίου 
και την παιδική βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος», σε συνεργασία 
με τα βιβλιοπωλεία Ευριπίδης. Ο Μαραθώνιος έχει ως στόχο την 
καλλιέργεια της σχέσης των παιδιών με τη λογοτεχνία και στο επί-
κεντρό του βρίσκονται η χαρά και η διασκέδαση της ανάγνωσης.

ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ
ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΜΕΡΟΣ;
Όλοι οι μαθητές
των δημοτικών 
σχολείων, όχι μόνο 
του Χαλανδρίου, 
αλλά και των άλλων 
δήμων.


Παιδική βιβλιοθήκη «Μίμης 

Βασιλόπουλος»: Βραβείο 2013 
από το Ελληνικό Τμήμα ΙΒΒΥ 

(Διεθνής Οργάνωση Βιβλίων για 
τη Νεότητα) - Κύκλος του Ελληνικού 
Παιδικού Βιβλίου και 2 χρονιές (2012 

& 2013) υποψήφια για το διεθνές 
βραβείο Astrid Lindgren, το ανώτερο 

βραβείο παγκοσμίως που αφορά 
στην προώθηση της παιδικής 

και εφηβικής λογοτεχνίας.  



11 χρόνια Παιδική Βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος»
11 χρόνια Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης Δήμου Χαλανδρίου!

Τέσσερα βιβλία βασισμένα στην επίσημη ταινία 
Ο Μικρός Πρίγκιπας που βγαίνει 

στις αίθουσες τον Δεκέμβριο του 2015!
Αποκλειστικά από τις Εκδόσεις Πατάκη.

 ΑντουΑν ντε ΣΑιντ-εξυπερυ
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 Οι μαθητές της Α’, Β’, Γ’, Δ’  επιλέγουν 

να διαβάσουν τουλάχιστον 10 βιβλία που 

αναφέρονται στην τάξη τους. 

 Οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ διαβάζουν 

τουλάχιστον 6 βιβλία που αναφέρονται 

στην τάξη τους.

 Τα έντυπα με τα βιβλία τα βρίσκουν 

στο σχολείο τους, στην Παιδική Βιβλιοθή-

κη Μίμης Βασιλόπουλος, στα Βιβλιοπω-

λεία Ευριπίδης, καθώς και σε βιβλιοπω-

λεία της περιοχής του Χαλανδρίου. 

 Συμπληρώνουν το δελτίο συμμετοχής 

που υπάρχει στο πίσω μέρος του εντύπου 

και το δίνουν στο δάσκαλό τους ή στην 

Παιδική Βιβλιοθήκη.

 Απολαμβάνουν το διάβασμα των βι-

βλίων σε όλη τη διάρκεια της σχολικής 

χρονιάς.

 Επισκέπτονται την Παιδική Βιβλιοθήκη 

για να δανειστούν τα βιβλία, να συμμετέ-

χουν στις δραστηριότητες και να γνωρί-

σουν τους συγγραφείς που συμμετέχουν 

στο Μαραθώνιο. 

 … Και το Μάιο είναι έτοιμοι για το βιβλι-

οδιαγωνισμό…

 που περιλαμβάνει τη συμπλήρωση 

ενός έντυπου με ερωτήσεις που αναφέ-

ρονται στα βιβλία που διάβασαν.

 Οι μαθητές μπαίνουν στην κλήρωση 

για τα δώρα, με δέκα σωστές ερωτήσεις 

αν είναι στη Β ,́ Γ’ και Δ’ τάξη, και με έξι 

σωστές  ερωτήσεις αν είναι στην Ε’ και ΣΤ’ 

τάξη.

 Οι μαθητές της Α’ δημοτικού δεν απα-

ντούν σε ερωτήσεις. Εμπνέονται από τα 

βιβλία που διάβασαν και ζωγραφίζουν 

τους αγαπημένους τους ήρωες.

 Όλες οι ζωγραφιές θα διακοσμήσουν 

την Παιδική Βιβλιοθήκη στη γιορτή λήξης 

του 11ου Μαραθωνίου που θα γίνει το κα-

λοκαίρι του 2016.

Ο κατάλογος των προτεινόμενων βιβλίων 

διαμορφώνεται από τους βιβλιοθηκονό-

μους της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χαλαν-

δρίου και της Παιδικής Βιβλιοθήκης «Μί-

μης Βασιλόπουλος»:

 βάσει της πολύχρονης τους εμπειρίας

 ύστερα από έρευνα

 λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις 

απαιτήσεις των νεαρών τους αναγνωστών

 έχοντας ως κριτήριο την ποιότητα 

των κειμένων, την καλή γλώσσα και την 

υψηλή ποιότητα εικονογράφησης από 

βραβευμένους Έλληνες και ξένους 

εικονογράφους

 σύμφωνα με την προσέγγιση ποικίλων 

θεμάτων που αξιοποιούν πολύπλευρα το 

κείμενο, χωρίς διδακτικό χαρακτήρα.

ΠΩΣ ΘΑ «ΤΡΕΞΟΥΝ» ΦΕΤΟΣ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟΝ 11Ο ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ; ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ;

	Έχουν πάρει μέρος 190 σχολεία

 και 8.000 μαθητές.

	Περίπου 3500 νέα μέλη έχουν

 εγγραφεί στην παιδική βιβλιοθήκη.

	Έχει αυξηθεί  η συλλογή των βιβλίων

 της βιβλιοθήκης μέσα από το

 πρόγραμμα, με αγορές και δωρεές

 εκδοτών.

	Συγγραφείς και εικονογράφοι έχουν

 επισκεφθεί τα σχολεία και την Παιδική 

 Βιβλιοθήκη.

Ορισμένες ακόμα πληροφορίες

Τα 11 χρόνια Μαραθωνίου Παιδικής Ανάγνωσης, συνολικά:
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Πληροφορίες

Δημοτική Βιβλιοθήκη Χαλανδρίο

Φιλ. Εταιρείας & Τομπάζη 18

152 32 Χαλάνδρι

Τ 210 682 0464

ε vivliothiki@halandri.gr

Παιδική Βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος»

Παλαιολόγου, Αβέρωφ & Σόλωνος

152 32 Χαλάνδρι

Τ & F 210 680 1654

E paidiki.vivliothiki@halandri.gr

και ηλεκτρονικά στο www.halandri.gr & www.evripidis.gr

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για την έναρξη
του 11ου Μαραθωνίου Παιδικής Ανάγνωσης

Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2015
ώρα 12:00
στην Παιδική Βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος»

Α' Δημοτικού
1 Το δώρο της Παπλωματούς Jeff Brumbeau Άγκυρα

2 ο Πετίτ, το Τέρας Isol Μάρτης

3 Το διαστημικό κοτέτσι Christian Jolibois & Christian Heinrich Πατάκη

4 Πώς να κρύψεις ένα λιοντάρι από τη γιαγιά Helen Stephens Ίκαρος

5 Τα καινούρια μου αυτιά Κωνσταντίνα Αρμενιάκου  Μίνωας

6 Το χάρτινο καραβάκι της μαμάς Ελένη Γεωργοστάθη Ψυχογιός

8 η Μάγισσα ραδίκλεια Χριστίνα Καλαϊτζή Polaris

9 ο Κουτσοκόκορας: ελληνικό λαϊκό παραμύθι Χρυσάνθη Καραΐσκου  Διάπλαση

7 Μάγισσες γόμες Βασίλης Κουτσιαρής  Μίνωας

10 ο Παλιάτσος και η Ανεμώνη Ελένη Πριοβόλου  Καλέντης

11 η μαύρη πεταλούδα Έρση Ρίτσου  Κέδρος

12 Μήλα γύρω-γύρω, στη μέση πορτοκάλι Γιώργος Σακκελαρίδης  Polaris

13 εγώ και η αδερφή μου Λίνα Σωτηροπούλου  Μεταίχμιο

14 Πάρε με κι εμένα μαζί σου! Μάκης Τσίτας  Ψυχογιός

15 Το τραγούδι του ύπνου Κυριάκος Χαρίτος  Μεταίχμιο

Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1 ο τρομερός εχθρός Jorge Bucay Opera

2 οι υποθέσεις του επιθεωρητή ςπιθαμή
 και του Πα λι Κάρι: το μυστήριο της μούμιας
 που εξαφανίστηκε Antonio G. Iturbe Κέδρος

3 Με μόνο φίλο τον υπολογιστή; Jennifer Moore-Mallinos Μίνωας

4 Πετρόσουπα Jon J. Muth Άγκυρα

5 Ποιος φοβάται τον Μπαμπούλα; Christine Nostlinger Διάπλαση

6 ο ψαράς κι ο κορμοράνος Senegal,Stephen Διάπλαση

7 είναι πολύ βαρετό… να βαριέσαι! Ρίκα Ζ. Βαγιάννη  Ποταμός

8 ο Νικηφόρος ανακαλύπτει τα συναισθήματα:
 με οδηγό τα κυκλαδίτικα ειδώλια Ελένη Γερουλάνου  Πατάκη

9 Πού πάει η αγάπη όταν χάνεται; Άννα Κοντολέων  Πατάκη

10 ίππόκαμπος και ανεμώνη Μαριάνθη Μάνη  Μεταίχμιο

11 η άπληστη χελώνα Σοφία Μαντούβαλου  Καλέντης

12 Γραφείο αστυνομικών ερευνών
 ηρακλή Πουαντιγιέ - ςαν το σκύλο με τη γάτα Ιωάννα Μπουλντούμη Μεταίχμιο

13 Μια φορά κι έναν καιρό ένα κλουβί Ροδούλα Παππά  Νεφέλη

14 Το δικό τους ταξίδι Αργυρώ Πιπίνη  Καλειδοσκόπιο

15 Τα δύο αδέρφια και το φεγγάρι Δήμητρα Π. Πυργέλη  Μεταίχμιο
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Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1 Μια υπόθεση για τον Ντετέκτιβ Κλουζ:
 Βρόμικα κόλπα στο γήπεδο Jurgen Banscherus Μεταίχμιο

2 Γύρω από τη φωτιά Stefano Bordiglioni Κέδρος

3 η Μαριάνα και το πουλί της φωτιάς Alexei Tolstoi Σύγχρονη Εποχή

4 η ςταχτομάρω Αριστείδης Δάγλας Λιβάνης

5 ελίτσα Μαυρομάτα Ζωή Θεοχάρη Λιβάνης

6 οι τρεις καθρέφτες Ειρήνη Καμαράτου-Γιαλλούση Άγκυρα

7 ελληνική μυθολογία: ιστορίες Σύρμω Καπούτση Διάπλαση

8 Το χειμωνόσπιτο Δημήτρης Κάσσαρης Καλέντης

9 ερωτόκριτος Κατερίνα Μουρική Διάπλαση

10 ίστορίες από έναν κόσμο
 που δεν καταστράφηκε Ελένη Μπακογεώργου Πατάκης

11 είχε απ' όλα και είχε πολλά Μαρία Παπαγιάννη Πατάκης

12 ο γύρος του κόσμου σε 80 μέρες
 ή ποιος είναι ο πιο πλούσιος! Αντώνης Παπαθεοδούλου Παπαδόπουλος

13 Παππού; Κώστας Πούλος Μεταίχμιο

14 Το σκοταδάκι που φοβόταν Ασπασία Πρωτόγερου Polaris

15 ίστορίες για δειλούς και για θαρραλέους Χρυσάνθη Τσιαμπαλή-Κελεπούρη Ψυχογιός

 Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1 ο ένας και μοναδικός ίβάν Katherine Applegate Polaris

2 φλώρα και οδυσσέας:
 οι εικονογραφημένες περιπέτειες Kate Dicamillo Μεταίχμιο

3 Νύχτες χωρίς την Κάρυ Niki Dollis Καλειδοσκόπιο

4 ευτυχώς ο μπαμπάς έφερε γάλα Neil Gaiman Παπαδόπουλος

5 Δόκτωρ Πορδαλός: η μεγάλη ληστεία
 του χρυσού Jo Nesbo Μεταίχμιο

6 η μικρή μάγισσα Otfried Preussler Κέδρος

7 Μαλάλα: ένα γενναίο κορίτσι Jeanette Winter Παπαδόπουλος

8 Καράβια που δεν φοβήθηκαν Μ. Αγγελίδου & Α. Παπαθεοδούλου Ίκαρος

9 φιστίκιος o Αιγινήτης 2:
 Αρχαία ελλάδα, έχεις ταλέντο Μάνος Γαβράς Λιβάνη

10 Το Παλιόπαιδο Αγγελική Δαρλάση Πατάκη

11 Το κουτί Κωνσταντίνος Πατσαρός Μεταίχμιο

12 Αίνιγμα στο Αιγαίο Μαρία Ρουσάκη Μίνωας

13 ςκληρό Καρύδι Ελένη Σβορώνου  Καλειδοσκόπιο

14 η μία και μοναδική μαύρη θρούμπα:
 ένας γρίφος για τον οκτάβιο Παζλ Λέλα Στρούτση Κέδρος

15 ο ρομπέν των κάστρων
 και ο φυλακισμένος γελωτοποιός Ουρανια Τουτουντζή Διόπτρα

Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1 ο μικρός ιππότης Πότης Kirsten Boie Πατάκη

2 Το ημερολόγιο της λότα: τρελοκούνελα
 και γονείς φευγάτοι Alice Pantermuller Ψυχογιός

3 φρανκ Αϊνστάιν και ο κινητήρας Αντιύλης Jon Scieszka Μίνωας

4 ρίκο και Όσκαρ: η συμμορία του Μπίνγκο Andreas Steinhofel Μεταίχμιο

5 Κωδικός: Π.Α.ρ.ε.Α. το μυστήριο
 της παράξενης βροχής Φυτούλα Βακανά & Ανθή Πειραία Πατάκη

6 ςτο νησί με τη σιδερένια καρδιά Αντωνία Βιταλιώτου-Σέττα Μίνωας

7 Μυστική Αποστολή:
 Το ξεχασμένο μήνυμα της Καλυδώνας Μαρία Δασκαλάκη Μίνωας

8 Παραμύθι χωρίς όνομα Πηνελόπη Δέλτα Μεταίχμιο

9 Τα κατορθώματα της ρόζας Δελλατόλα:
 Υπόθεση Laurus Λώρη Κέζα Διόπτρα

10 Το δέκατο έβδομο κιβώτιο Διονύσης Λεϊμονής Πατάκη

11 Το παιδί με τα δύο πρόσωπα Λίνα Λυχναρά Πατάκη

12 Μα, μπαμπά, είναι χάλια! Παναγιώτα Πλησή Κέδρος

13 Το μυστήριο της Κωνσταντινούπολης Χρύσα Σπυροπούλου Καστανιώτης

14 ο Προϊστορικός ζωγράφος
 (και ένα τερατάκι) Πάνος Τσερόλας Κέδρος

15 Μια βόλτα στα βυζαντινά χρόνια Εύη Τσιτιρίδου-Χριστοφορίδου Κέδρος

ΣΤ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1 η κληρονομιά του Κοπέρνικου:
 ο απαγορευμένος λίθος Tony Abbott Μεταίχμιο

2 Το αγόρι που κολύμπησε με τα Πιράνχας David Almond Ψυχογιός

3 οι 3 γρίφοι Emporium Pierdomenico Baccalario Διόπτρα

4 Μείνε εκεί που είσαι και μετά φύγε John Boyne Ψυχογιός

5 Τέλεια Roddy Doyle Πατάκης

6 Απόδραση από τη βιβλιοθήκη
 του Κυρίου λιμοντσέλο Κρις Γκραμπενστάιν Μεταίχμιο

7 Αντιγόνη Σοφοκλής Πατάκης
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8 Όλα από δύο Guido Sgardoli Καλέντης

9 ο Ζόλος και ο θησαυρός του νησιού Έρικα-Αγγέλικα Γαρμπή Πατάκης

10 Το κρυμμένο εργοστάσιο παιχνιδιών Βησσαρία Ζορμπά-Ραμμοπούλου Πατάκης

11 Αλάστρα-Το βιβλίο των δύο κόσμων Γιώργος Παναγιωτάκης Πατάκης

12 Όχι άλλη αγάπη, παρακαλώ! Λένα Μερίκα Κέδρος

13 η λευκή απεργία των ροζ φλαμίνγκο Βασίλης Παπαθεοδώρου Καστανιώτης

14 ςτα χνάρια του κουρσάρου Μπαρμπαρόσα Σπύρος Πετρουλάκης Μίνωας

15 Όταν χάσαμε την Ντόλυ Γιώτα Φώτου Ψυχογιός

Παιδιά, σας περιμένουμε στην Παιδική Βι-

βλιοθήκη με τους φίλους σας, τους γονείς, 

τους συμμαθητές και τους δασκάλους σας! 

 Θα περάσετε ευχάριστα διαβάζοντας 

βιβλία στο πατάρι της βιβλιοθήκης 

ξαπλωμένοι στις μαξιλάρες.

 Θα ταξιδέψετε με τη βαλίτσα γεμάτη 

βιβλία στις χώρες του κόσμου, θα 

γνωρίσετε τα μνημεία, την ιστορία τους, 

τη λογοτεχνία τους, τα φαγητά και τις 

συνήθειές τους, και θα εξοικειωθείτε με 

τις γλώσσες τους, παίζοντας με τα βιβλία.

 Θα γίνετε ήρωες, βασιλιάδες και 

βασιλοπούλες, πρίγκιπες και πριγκίπισσες 

μέσα από την αφήγηση παραμυθιών κάθε 

απόγευμα Πέμπτης.

 Θα γνωρίσετε συγγραφείς και 

εικονογράφους στις παρουσιάσεις 

καινούριων βιβλίων.

 Θα γνωρίσετε τη μουσική παίζοντας 

και τραγουδώντας.

 Θα κόψετε, θα κολλήσετε, θα 

δημιουργήσετε μαζί μας μοναδικές 

κατασκευές αφήνοντας τη φαντασία σας 

να καλπάσει!

Δραστηριότητες στην Παιδική Βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος»

Για πολλές γενιές παιδιών η πρώτη γνωριμία με την ελληνική 
μυθολογία αλλά και την ελληνική γραμματεία έγινε μέσα από 
τα βιβλία της ΣΟφίΑΣ ΖΑρΑΜΠΟύκΑ. Τώρα οι σειρές της «Μυθολογίας» 
και του «Αριστοφάνη» επανακυκλοφορούν από τις Εκδόσεις Πατάκη. 
κυκλοφορούν και δύο νέοι τίτλοι. 

Μυθολογία

Ηρακλής - οι άθλοι του δεν τελειώνουν ποτέ
Επτά επί Θήβας, Οιδίποδας 
Ο κόσμος γεννιέται, οι Τιτάνες, ο Δίας και η οικογένειά του
Οι Μοίρες, ο Προμηθέας, η Πανδώρα, ο Δευκαλίωνας και οι άνεμοι

αρίστοφανησ

Ο Πλούτος
Ειρήνη 
Λυσιστράτη
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Ο 11oς Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης του Δήμου Χαλανδρίου είναι πάνω απ’ όλα
ένα διασκεδαστικό παιχνίδι που θα δημιουργήσει νέους αναγνώστες και κίνητρα ανάγνωσης.
Η συμμετοχή των μαθητών είναι προαιρετική.

ΔελΤίο ςΥΜΜεΤοΧης

ΟΝΟΜΑ

ΕΠΙΘΕΤΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   T.K.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ  E-MAIL

ΣΧΟΛΕΙΟ  ΤΑΞΗ

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΩ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ               NAI              OXI

Αφού συμπληρώσεις το Δελτίο να το παραδώσεις στο δάσκαλό σου
ή στην παιδική βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος».

εΥρίΠίΔης ςΤη ςΤοΑ, Ανδρέα Παπανδρέου 11, 152 32, Χαλάνδρι, Τ 210 6800644-7

εΥρίΠίΔης, Ανδρέα Παπανδρέου 8, 152 32, Χαλάνδρι, Τ 210 6813661

εΥρίΠίΔης ςΤηΝ ΚηφίςίΑ, Κηφισίας 310, 145 63, Τ 210 8075792

E info@evripidis.gr www.evripidis.gr

      evripidis.books         evripidisbooks
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